

合肥黄山加入“过境免签” 一大波“老外”即将抵达 240小时在安徽根本“玩不够”



继北京、上海等19个省(区、市)之后,我省合肥、黄山也加入了免签“朋友圈”——合肥新桥机场、黄山屯溪国际机场口岸成为新增240小时过境免签政策口岸,这也意味着外国游客来我省旅游更加便利。那么,随着这波“泼天”旅游流量抵达,我省哪些文旅宝藏将成为老外心目中的“香饽饽”?240小时玩转安徽,哪些地方最值得打卡?安徽商报融媒体记者为您揭晓。

皖山皖水首推“大黄山”景点

“五岳归来不看山,黄山归来不看岳。虽然外国人可能不完全理解我们古人对黄山的赞美,但从每年前赴后继来黄山打卡的外国游客来看,他们是非常认可黄山的美景。”据省城一家旅行社的负责人史女士介绍,该旅行社此前接待过很多外国游客,“这些游客来中国之前,甚至可能不知道安徽,但一定知道黄山。”

据介绍,黄山是被外国游客最早知晓的中国著名景点之一。伴随着改革开放的大潮,无数国外游客纷至沓来,感受“登黄山天下无山”的魅力。黄山也以其独特的自然风光和深厚的文化底蕴,成为外国游客最想打卡的目的地之一。“一直以来,黄山是对外国游客最为友好的景区之一,黄山的旅游产品和景区服务是业界的标杆。”黄山文旅部门的相关人士告诉记者,从黄山到太平湖,从西递宏村到徽州古城及周边的古村落,从西海大峡谷的网红观光小火车到火出社交圈的歙县非遗“鱼灯”,从徽州文化博物馆到体验文房四宝的制作,从黄山毛峰、祁门红茶、太平猴魁到以臭鳃鱼、毛豆腐为代表的徽菜系……“以黄山屯溪国际机场口岸为圆点向外辐射,

240小时的走马观花式打卡,估计只能触摸到黄山文旅的一角。”

特别值得一提的是,黄山不但文旅资源丰富,不同时节也有不同的亮点。“比如,现在正值冬季,一场雪之后,黄山就会开启冬景模式,绝美的雾凇奇观会把黄山变成银装素裹的琉璃世界。春季主打赏花,皖南的白墙青瓦马头墙将在油菜花海或其他五颜六色的花海中熠熠生辉。到了夏天,皖南山区的溪流、水潭就成了纳凉消暑的最佳选项。秋天到皖南,除了塔川、新安江画廊等地的秋色美景,阳产等古村里的‘晒秋’也是一道美丽的风景线。”据黄山文旅部门的相关人士透露,为了吸引外国游客的目光,黄山近些年也积极走出国门,在美国、英国、德国等地推广黄山、讲徽州故事,“大黄山”文旅概念也在国际上打响了知名度。

“天柱山、九华山、齐云山、敬亭山、皖南川藏线、秋浦河、桃花潭……都是外国游客近年来喜欢打卡的旅游目的地。”史女士告诉记者,除了自然风光,“铜陵的铜博物馆、犁桥水镇,芜湖的鸠兹古镇,安庆的黄梅戏等,都是外国游客乐意打卡的。”



city不city 合肥有话说

如果外地人问合肥人,“合肥有哪些好玩的地方?”估计大半的合肥人会想半天,甚至给出答案,“好像没啥吧。”

但在旅游达人“YY”眼中,合肥这座历史悠久而又充满活力的城市,正以其单独的方式讲述着古老与现代交织的故事。“三国故地、包拯故里、淮军摇篮……单就这三张名片,就足够外国朋友分别体验240小时。”“YY”告诉记者,虽然合肥本地人对张辽大战逍遥津、包拯、李鸿章、刘铭传的故事早已耳熟能详,但对于外国游客而言,“逍遥津、包公祠、李鸿章故居、淮军圩堡……每一个都是值得打卡的景点。”

“如果想游山玩水,八百里巢湖、姥山岛、庐州‘十二峰’(详见安徽商报2024年2月18日5版)等是不错的选择;如果想逛古镇,以三河古镇、长临河古镇为代表的环巢湖十二镇各有特色。”据“YY”介绍,随着旅游大军的光临,庐江、肥东等地也刮起

了“民宿风”——一大批创意十足又别具韵味的乡村民宿如雨后春笋般拔地而起,不但给游客们带来了多样体验,也吸引了越来越多的国际友人驻足。

三里庵、四牌楼、天鹅湖文化商务区等知名商圈,欧风街、罍街、淮河路步行街、新粮仓商业街以及各条知名美食街……在“YY”看来,如果想深入了解合肥这座城市,外国游客不妨在这里来一场说走就走的citywalk,逛逛合肥的特色街区、品味地道的合肥美食。“除了老版的合肥‘四大名点’(白切、麻饼、烘糕、寸金),新版的‘四大名点’(老乡鸡、詹记、卡旺卡、巴莉甜甜)也是必须打卡的,白云春毫、巢湖银鱼、庐州烤鸭……舌尖上的美味会让外国友人爱上这座城。”“YY”告诉记者,如果时间足够,以天堂寨、司空山、明堂山等为代表的大别山自然风光,以老庄文化、三国文化为特色的皖北地区,以及皖东的琅琊山、醉翁亭等,均是值得打卡的旅游目的地。

安徽商报融媒体记者 姜志远 / 文
周继龙 / 图

